



Вестник села

№ 30 от 24 марта 2025 года



Причина пожаров - весенняя уборка

Минувшие годы ещё раз подтвердили печальную истину: весенняя генеральная уборка, как правило, заканчивается массовыми пожарами. А главными виновниками – нечаянными поджигателями становятся домовладельцы. Именно они в большинстве случаев пытаются сэкономить собственные силы с помощью огня и вместо того, чтобы вынести оставшийся с прошлого сезона мусор или перекопать сухую траву, берут в руки спички., во заканчивается это все плачевно и для природы нашего края, и для самих. Жители нашего района самых разных профессий одинаково халатно относятся к соблюдению мер пожарной безопасности. Вместе с тем существуют немудреные правила пожарной безопасности, которые следует соблюдать именно весной избежание пожаров.



Предупреждаем население, бесконтрольное выжигание сухой травы, мусора и оставление непотушенных костровищ и окурков приводит к пожарам.

Светлана Мамонтова,
инструктор противопожарной
профилактики Шушенского района

Редакция периодического издания, главный редактор: Щеголева А.О.

Издатель и распространитель издания: администрация Казанцевского сельсовета.

Тираж 4 экземпляра.

Редакция периодического издания (распространяется – бесплатно)

Адрес: 662721, Шушенский район, с. Казанцево, ул. Ленина, 4, тел. 28-5-31, 28-5-37